



1ª Retificação do Edital Para Seleção de Doutorandos Ingresso PPEAMB 2024.1

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Engenharia Ambiental (PPEAMB), da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, torna pública a 1ª retificação do Edital para seleção de candidatos para o doutorado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Ambiental, ingresso 2024.1.

No Art. 1º, §1º

Onde se lê:

09 (quatro) vagas para CANDIDATOS(AS) MESTRES que se comprometem a se dedicar, no mínimo, à 20 horas semanais às atividades acadêmicas do PPEAMB.

Leia-se:

09 (nove) vagas para CANDIDATOS(AS) MESTRES que se comprometem a se dedicar, no mínimo, à 20 horas semanais às atividades acadêmicas do PPEAMB.

Recife, 10 de outubro de 2023.

Prof. Marcus Metri Corrêa
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia Ambiental – PPEAMB